
 
 

Ambasada e SHBA dhe OJQ-të nga Maqedonia pritën 
hirurgun e njohur për operim të gjirit 

20 maj 2008 
 
 

Ambasada e SHBA në Shkup, në bashkëpunim me OJQ nga 
Maqedonia “Borka” dhe “Lobi grupin e gruas” kanë nderin t’ju 
prezantojnë prezentimin publik nga Dr. Balazh “Erni” Bodai, hirurg i 
njohur për operimin e gjirit, i cili ka ndërmarrë një aksion global për 
të rritur vëmendjen për kancerin në gji si dhe duke mbledhur fonde 
për iniciativën e tij për Pullë postare për kancerin në gji. Aktivistë 
për ngritjen e ndërgjegjes publike, profesionistë për kujdes 
shëndetësor dhe publiku në përgjithësi janë të mirëseardhur që të 
marrin pjesë në këtë prezentim.   

 
Data:  E Martë, 20 maj, 2008 
Koha:  14:00 – 15:30 
Lokacioni: Salla e Armatës  
 
Erni Bodai, i lindur në Budapest në vitin 1951, i cili erdhi si fëmijë në SHBA me prindërit e tij 

në vitin 1956, e ka kushtuar jetën e tij me passion për të luftuar dhe tejkaluar sfidat e sëmundjeve të 
gjirit.  Sot ai është hirurg i njohur për kancerin në gji në Kaliforni. Momenatlisht  ai është drejtor i 
Qendrës të njohur për mjekim të gjirit në Kajzer Permanent në Sakramento, Kaliforni, organizatë 
shëndetësore ku Dr. Bodai ka mjekuar me mijëra gra.    Në periudhën e dytë të viteve 90 duke 
pregatitur një leksion, atij i erdhi një ide për një edicion special të një pulle postare për mbledhjen e 
fondeve.  Ideja u realizua në vitin 1998 kur Shërbimi postar i Shteteve të Bashkuara lëshoi në 
përdorim pullën postare për kancerin në gji.  
 

Prej atëherë, janë mbledhur 65 milion dollarë. Këto mjete kanë shkuar 
në institucione për studim të kancerit. Ai tash e ka çuar kampanjën e 
tij në atë që e ka quajtur “Udhëtim global” , duke punuar në 
promovimin e pullës nëpër shtetet në të gjithë botën. Iniciativa e tij ka 
qënë e sukseshme deri më tani: deri më sot 86 shtete formalisht kanë 
cekur se janë të interesuara për lëshimin e një pulle të tillë. Hungarija, 
Belizë, Nikaragua dhe Filipinet poashtu e kanë lëshuar në përdorim 
pullën dhe Izraeli do ta bëjë këtë gjë në Maj të vitit 2008. Vetëm në 
Hungari nëpërmjet të pullës janë mbledhur reth 100, 000 dollarë 
amerikan për studimet e kancerit në vendin e tyre – para të cilat nuk 
do të ishin mbledhur nëse nuk lëshohej pulla postare. Dr. Bodai 
poashtu ka shkruajtur më shumë se 250 artikuj për mjekësi, është 
autor i pesë librave dhe është zbulues i disa paisjeve mjekësore.     

 
Të gjitha mediumet janë poashtu të ftuara ta mbulojnë ngjarjen. Për më shumë informata ju lutem 

kontaktoni Ambasadën e SHBA, Zyra për marëdhënie publike në telefonin: 3116-180,lok. 2189 ose 2150. 
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